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Eih L] #5832 (Ba/kg)
NO | WG | WERR | WEH | oey il samw) | mme |y REA (e, 290, 2HRE il BEE | G | wmn | 014 | o197 | ostE
1 %:%ﬁ vy | BER rEM — I REY = 263 BERRRRE TV S— Ge H25.4.26 | H25.4.30 <33 6.88 6.9
2 %f‘ffp,j BER RIRT — FEE R REY Pl B4 EERRERE S Ge H254.26 | H25.4.30 257 59.8 86
3 %:%ﬁ vy | BER GRS — SEE REY grea 263 BERRRRE TV S— Ge H25.4.26 | H25.4.30 740 134 210
4 %f‘ffp,j BEER AR — FEE REY 7% 5223 EERBRERE S Ge H25.4.26 | H25.4.30 <54 <45 <9.9
5 %f”ﬁb,j BER AEITH — SERE REY 7% 263 BERERRRE V- Ge H25.4.26 | H25.4.30 <72 <49 <12
6 %f‘ffp,j BEER il=n — FEE REY 7% 5223 EERBRERE I Ge H25.4.26 | H25.4.30 <44 417 42
7 %:%,ff vy | BER GRS — SEE REY 7% 263 BERERRRE V- Ge H25.4.26 | H25.4.30 <55 7.54 75
8 %f‘ffp,j BEER fREm — FEE REY 7% 5223 EERRERE S Ge H25.4.26 | H25.4.30 <59 <52 <11
9 %:%;f vy | BER REH — SEE REY 7% 263 BERERRRE V- Ge H25.4.26 | H25.4.30 <38 <31 <6.9
10 %f‘ffp,j BEER RERET — FEE REY 7% 5223 EERRERE I Ge H25.4.29 | H25.4.30 <9.0 <86 <18
11 %:%;f vy | BER FiEm — FEE R REY vE HE BERRREEEVS— Ge H254.26 | H25.4.30 <45 <39 <84
12 %f‘ffp,j BEER [REFRT — FEE REY K B4 EERRERE I Ge H254.26 | H25.4.30 320 50.7 83
13 %:%;f vy | BRR | RBRENRH — SEE REY BS54 B BERERERE V- Ge H25.4.26 | H25.4.30 <6.1 <42 <10
14 %f‘ffp,j BEER BB — FEE REY BT/ 4 5223 EERRERE I Ge H25.4.26 | H25.4.30 27.0 58.7 86
15 %:%;f vy | BER WhEM — I REY J¥VTY(ad3) B BERERERE - Ge H25.4.26 | H25.4.30 5.58 138 19
16 %f‘gﬁp,j BEER EEAE — FEE REY JY¥UTY(a3m) 5223 EERRERE I Ge H25.4.26 | H25.4.30 10.3 18.9 29
17 %:%;f vy | BER HEE ET — SETE REY J4VTY(ad3) B BERERRE V- Ge H25.4.26 | H25.4.30 <43 6.05 6.1
18 %f‘gﬁp,j BEER FEERAT — FEE RED JH¥YFY(a3z) 5223 EERRERE I Ge H25.4.29 | H25.4.30 12.2 185 31
19 %fﬁbd BER WhEM — SEE REY DAY (URT) B BERERERE TV — Ge H25.4.26 | H25.4.30 15 15.3 27
20 %f‘gﬁp,j BEER RERET — FEE BEY ESVHY (R 5223 EERRERE I Ge H25.4.29 | H25.4.30 <12 1.5 12
21 %:%;? vy | BRR | RBRENRH — SETE REY Joan 263 BERERRE TS Ge H25.4.26 | H25.4.30 <44 <59 <10
22 %f‘gffb,j EER FEERAT — FEE REY ##'w’f;):/ Xl HaE EERRERE I Ge H25.4.29 | H25.4.30 <59 <6.2 <12
23 %:%ﬁ vy | BER BIIET — SEE REY #4773 B BERERRRE V- Ge H25.4.26 | H25.4.30 <47 <39 <8.6
24 %f‘ffb,j BEER A ZERT — FEE RED 7% 5223 EERBRERE S Ge H25.4.26 | H25.4.30 <56 8.68 87
25 %:%;? vy | BER L) — SEE REY BS54 B BERRERE V- Ge H25.4.26 | H25.4.30 258 51.5 77
26 %f‘gffb,j EER /NEFRT — FEE BED 47 — EERRERE I Ge H25.4.26 | H25.4.26 <87 <15 <16
27 %:%ﬁ vy | BER T — ERBR BEY *H — BERRRRE TV Ge H25.4.26 | H25.4.26 <93 <68 <16
28 %f‘ffp,j BEER B — FEE BED 47 — EERBRERE S Ge H25.4.26 | H25.4.26 <718 <6.6 <14
29 %f”ﬁb,j rER ko — ERBmR BEY *H — BERERRRE V- Ge H25.4.26 | H25.4.26 <83 <68 <15




Ei L] #5832 (Ba/kg)

No | e TH | o e | e . B sz | ZBE | BR | ooim | corr | cems
30 %:%,ff % BT — FERE MR — EEREERE VS Ge H25.4.26 | H25.4.26 <95 <85 <18
31 %f‘ffp,j =t — FERE R — EERBRERE S Ge H25.4.26 | H25.4.26 <58 <6.0 <12
32 %:%,ff % =t — B — BEEREERE VS Ge H25.4.26 | H25.4.26 <83 <59 <14
33 %f‘ffp,j =t — FERER — EERBRERE I Ge H25.4.26 | H25.4.26 <71 <6.2 <13
34 %:%;? % BT — B — EEREERE VS Ge H25.4.26 | H25.4.26 <95 <79 <17
35 zfﬁ)pﬁ INEFET — FERE R — EERBRERE I Ge H25.4.26 | H25.4.26 <179 <13 <15
36 %:%;? % INEFET — B — EEREERE VS Ge H25.4.26 | H25.4.26 <176 <13 <15
37 %f‘ffp,j Bt — FERE R — EERBRERE I Ge H25.4.26 | H25.4.26 <71 <64 <14
38 %fﬁ),,j &7 — B — EEREERE VS Ge H25.4.26 | H25.4.26 <92 <11 a7
39 %f‘ffp,j %I ET — FERER — EERBRERE S Ge H25.4.26 | H25.4.26 <11 <11 <15
40 %:%;f )5 FEFA — B — EERBEERE VS Ge H25.4.26 | H25.4.26 <89 <6.6 <16
41 %f‘ffp,j tHET — FERER — EERBRERE I Ge H25.4.26 | H25.4.26 <6.7 <84 <15
42 %:%;f % BiAlm — B — EEREERE VS Ge H25.4.26 | H25.4.26 <176 <14 <15
43 %fﬁ))ﬁ Biarm — FERER — EERBRERE S Ge H25.4.26 | H25.4.26 <9.0 <71 <16
44 %:%;f % e — B — EEREERE VS Ge H25.4.26 | H25.4.26 <95 <176 a7
45 %fﬁ))ﬁ K WRHET — FERER — EERRERE I Ge H25.4.26 | H25.4.26 <84 <6.6 <15
46 %:%;f % BEm — FERE M — EEREERE VS Ge H25.4.26 | H25.4.26 <80 <13 <15
47 %f‘ffp,j BEm — FRE MR — EERBRERE I Ge H25.4.26 | H254.26 <9.6 <17 17
48 %:%ﬁ 7 21144 — B — EEREERE VS Ge H25.4.26 | H25.4.26 <92 <79 <17
49 %f‘gffp,j j9llER) — FERER — EERBRERE S Ge H25.4.26 | H25.4.26 <80 <83 <16
50 %:%ﬁ 7, 21144 — B — BEEREERE VS Ge H25.4.26 | H25.4.26 <80 <78 <16
51 %f‘gﬁp,j A — FERER — EERRERE I Ge H25.4.26 | H25.4.26 <85 <8.1 a7
52 %:%;? 7 Al — B — BEEREERE VS Ge H25.4.26 | H25.4.26 <9.7 <87 <18
53 %f‘ffp,j BEm — FRE MR — EERBRERE I Ge H25.4.26 | H254.26 <72 7.83 7.8

54 %:%;? 7 HiEET — B — EEREERE VS Ge H25.4.26 | H25.4.26 <72 <170 <14
55 %f‘ffp,j . N — FERER — EERBRERE S Ge H25.4.26 | H25.4.26 <82 <6.7 <15
56 %:%ﬁ % KEH — B — EEREERE VS Ge H25.4.26 | H25.4.26 <79 <78 <16
57 %f‘ffp,j EEAT — FERER — EERRERE I Ge H25.4.26 | H25.4.26 <96 <78 a7
s |REH FEEAET — B — EEREERE VS Ge H25.4.26 | H25.4.26 <14 <82 <16
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